Tema: Teopus moJst

CryneHt I'pymnma

Bapuant

1. TlocTpouTs cemeiicTBO TMHMI ypoBHS ckaapHoro nons U = x? + 4y?. Cpeau >THX THHUI
HaWTH Ty, KOTOpast OTpaHUYHUBAET (GUTYPY MIOMAABI0 S = TT.

2. Haiitu yron Mexay rpagueHTaMu CKaJIIPHBIX MOJICH:

_ x3y? _3,4_ 1 9. L
U=trv==23+io4 M0(1,2,JE)

3. Haiitu npousBoanyto ckangpaoro nond U = x? + y% + z? 10 HanpapJIeHHUIO KacaTelbHOM K

XxX=R-cost
o . Tl.'
KpuBOH L: {y = R-sint B TOUYKe &g =7
z=a-t

> N -
4. TlocTpouTh BEKTOPHBIE IMHUM BekTopHOro oyt F = x'T+ 3z'k B R3.

- >
5. Beruucnuts div F u rot F BeKTOPHOTO MOJIs. YKa3aTh MOTEHIIMAIbHBIE U COJICHOUIAIbHbIC
IOJIA:

a) F=(@z+x) T+xz-J+xy-k
6) F=1+2xy) T—y2z-j+ (yz2—2zy+1) -k
B) F=x3-T4+y3-7+xz3 k

6. Haittu notok I7 BexTopHoro nomst F = 2x7+ 2y] — z'k 4epe3 3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTb
2 _ 22 4 a2
P {z =x“+y

<9 JIBYMsI CITOCOOaMH: a) HEMOCPEACTBEHHO U 0) o hopmysie OcTporpaackoro.
z<

7. BBIMHCIUTS WHPKYIALMIO [] BekTOpHOTO n0Jis F = 2x27 — yj + z'k B10J1s 3aMKHYTOTO
L { xX+y+2z=2 Sanm:
KoHTypa L, _ 0, y=0, z=0 JBYMs CIIOCOOaMu:

a) HenocpeAcTBeHHO u 0) mo dhopmyne Ctokca.

8. YCTaHOBUTH MOTEHIMAIBHOCTh BEKTOPHOTo nois F = 2xyz1 + x2z-] + x%y'k, Haiitu ero

noreHuyan U v BHIYUCITUT TMHERHbIA naTerpan [ = | I?'E:, rne A(1,1,-2), B(2,3,-1).



OT1BeTHBI

1. CemeilicTBO TMHUN YPOBHS: PucyHok:
2. VU = VU(M,) =
VW = VW(M,) =
cosa = a=
— _ 6_U _
3. Iy = 57 (Mo) =
4. BeKTOpHbIE JINHUU: PucyHok:
5 a)dwﬁ= rot F =
0) div F= rot F =
B) div F= rot F =
ConeHonanbHble NOJIA: [ToreHumanbHbIE TOJIA:
6. a) II= Pucynox:
0) II=
7. a) I = Pucynok:
0) L=



